

## Proiectarea si executia de lucrari pentru obiectivul de investitie: "Amenajare drum de prelungire, strada Brandusei", municipiul Deva, judetul Hunedoara

I.D.: 55418967

Data publicarii	25.03.21	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 993.086,00 RON - 993.086,00 RON

Descriere: Drumul Prelungire strada Brândușei este situat pe teritoriul administrativ al municipiului Deva, accesul în zonă este asigurat din Strada Zăvoi. Amplasamentul pe care se preconizează realizarea investiției îl reprezintă un drum de interes local din localitatea Deva pe o lungime de 505 ml, drum situat în intravilanul orașului. Drumul actual este un drum de pământ, de interes local, supus unui trafic redus și se rezumă la circulația autovehiculelor locuitorilor din zonă și a autovehiculelor ocazionale atunci când starea acestui drum este favorabilă. Promovarea realizării obiectivului de investiție privind "Amenajare drum Prelungire strada Brândușei" municipiul Deva județ Hunedoara face parte din strategia de dezvoltare a municipiului Deva în ceea ce privește asigurarea /facilitarea accesului pentru locuitori. Realizarea obiectivului de investiție s-a aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Deva nr. 277/2020 în care a fost cuantificată valoarea de investiție cu caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economici stabiliți prin Studiu de Fezabilitate. Având în vedere obiectul contractului: Proiectarea și executia de lucrari pentru obiectivul de investitie: " Amenajare drum Prelungire strada Brândușei" municipiul Deva județ Hunedoara, acestea constau în: 1. Prestarea de servicii de elaborare a documentațiilor tehnico-economice proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (DTAC+DTOE), documentații pentru obtinere avize/acorduri, Proiect tehnic de execuție + Detalii de execuție, Caiete de sarcini, Liste de cantități, verificare tehnică, se va face în baza studiului de fezabilitate. Fazele de proiectare și conținutul cadru al documentațiilor vor fi conform: Hotărârării de Guvern nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. 2. Servicii de asistență tehnică ce trebuie asigurate de Proiectant pe parcursul execuției lucrărilor, inclusiv participarea proiectantului la fazele determinate incluse în programul de control al lucrărilor de execuție, în baza Legii 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare. 3. Execuția de lucrări specifice de construcții privind modernizare drum și lucrările de organizare de șantier pentru crearea tuturor condițiilor, din punct de vedere tehnologic și organizatoric, pentru desfășurarea eficientă a activităților propriu zise de modernizare drum. Proiectarea și executia de lucrari pentru obiectivul de investitie: " Amenajare drum Prelungire strada Brândușei" municipiul Deva județ Hunedoara, conform documentației atasate. VALOAREA TOTALA ESTIMATA A CONTRACTULUI DE LUCRARI, fara TVA: 993.086,00 lei din care: • SERVICII DE PROIECTARE SI ASISTENTA TEHNICA ASIG. DE PROIECTANT: 28.200,00 lei • EXECUTIE LUCRARI, C+M: 964.886,00 lei